



为了普及新冠肺炎知识，提高公司员工的健康意识，5月15日下午，由集团安全管理办公室组织，在集团会议室开展了“强化安全教育，实现全员健康”为主题的安全教育培训讲座。集团总部、春园实业、鸿瑞达投资、鸿瑞恒通、鸿瑞闻等单位共计37人参加。

此次培训由全民健康教育中心特派的医护人员主讲，讲座的主题包括关于新冠肺炎的相关知识、职场人员心理健康疏导（例如如何缓解工作压力，避免抑郁症的产生）、重疾预防的预防、癌症的预防知识、食品安全、急救措施等突发事件应急等。

此次培训得到了集团领导的高度重视和支持大力度，在为期1.5小时的讲堂里，培训老师采用了言传身教的方式，激发了全体员工的学习兴趣和积极性，参会人员认真聆听，积极互动，不仅学习了安全健康知识，同时提高了安全健康意识和处理身体突发状况的应变能力，为实现公司“全年零事故”的目标迈出了坚实的第一步。

集团总部 蒋浩奇



5月16日，陕西青旅国际假日旅行社1000多人到山阳县开展为期一周的假日旅游。漫川关大酒店以其优越的地理位置及综合配套实力被指定为唯一指定接待酒店。

酒店总经理阮荣春陪同客人先后游览了天竺山景区、漫川人家景区、漫川古镇、小河口水上乐园、法官镇秦岭生态源乡、天竺源茶叶基地，客人们体验了独有的乡村特色，接待期间，漫川关大酒店以饱满的热情和优质、高效的服务给下榻酒店的游客留下了深刻的印象。

漫川关大酒店以地方特色菜为主，兼顾顾客开发其它菜系，这里既有陕菜传统特色菜“八大件”，又借鉴的有楚地的特色菜系，秦滋楚味在这里得到了完美的体现。酒店提供有大小多媒体会议室，可进行大规模的会议或演出活动，也可进行小规模的商务会议。漫川关大酒店始终坚持以客人为服务宗旨，不断地自我完善和提高，努力为客人提供全方位、高品质的服务，打造属于自己的企业文化。

漫川关大酒店 王城

陕西轩辕投资有限公司新增隔音设施工程顺利竣工



2020年6月12日上午10时30分，鸿瑞集团子公司轩辕投资新增隔音设施工程迎来了竣工交付仪式。陕西省黄陵县人大常委会副主任裴晓慧、鸿瑞集团副总裁张彦峰、轩辕投资公司董事王辉辉、西安康中噪声治理工程有限公司总经理龙清、瑞城花园业主代表窦忠勇等人出席典礼，并对该项目的落成进行了剪彩仪式。此次活动受到黄陵电视台全程跟踪报道。

本次降噪工程是鸿瑞集团首次与陕西高速集团的合作项目，集团董事长王世春先生高度重视，为促进项目落地，副总裁刘志林、工会主席朱玲等领导多次与高速集团协调对接，交流沟通，达成合作。轩辕投资董事长王辉辉组织人员严格控制工程成本，严格把控工程质量及安全，一个月的时间建设落成，大幅减少了高速沿线的噪音污染，为公司瑞城花园小区住户营造了一个舒适、安静的居住生活环境。

轩辕投资董事长王辉辉先生首先发表致辞表示，瑞城花园致力于打造黄陵人居住的典范，为了能给业主提供一个舒适的人居环境，公司从项目立项、规划设计到工程交付的各个阶段倾尽全力，终于将小

区噪音由79分贝降到30分贝，真正将保障小区业主的切身利益落到了实处。

黄陵县人大副主任裴晓慧女士在讲话中认为：陕西轩辕投资有限公司投资开发的瑞城花园小区是黄陵县高端楼盘，小区环境优美，卫生清洁，容积率低，功能齐全，非常适合人居。这次投资200万元建成的高速公路降噪项目，是我县企业第一次和高速集团合作的项目，对加快黄陵县的发展，打造一流人居环境，具有十分重要的意义。

西安康中噪声治理工程有限公司总经理龙清先生表示，该项目施工始终坚持以优质工程质量标准，比如：声屏障底座采用混凝土挡墙及声屏障580米、轮廓标25个，拆除钢板护栏180米、附着式轮廓标10个。增设标志基础2个，总工期30天，总花费约200万。安装工程完工后，经专业测量，噪声由原先的79分贝降到30分贝。据国家噪音标准，GB3096—1993《城市区域环境噪声标准》规定，居住、商业、工业混杂区白天的噪音标准为50分贝，夜间的噪音标准为50分贝。也就是说，小区目前30分贝的噪声对于人们的日常生活作息不再构成影响。

瑞城花园业主代表窦忠勇先生激动的讲道：“买房是人生中一件重要的事，

轩辕投资 鸿瑞

鸿瑞旅游天竺山索道顺利完成五一假日运营工作



峰，公司领导高度重视。节前，公司组织多次安全隐患排查，对安全隐患进行了全面整改。

4月24日下午，总经理徐华主持召开了4月份安全运营例会及“五一”工作安排会议，对“五一”期间各项工作提前做周密部署，确保做好安全运营，索道上下站及周边安防工作责任到人。运营部同事不辞辛苦加班加点检查设备，做到“五一”做好了充分准备。

同时，按照要求做好疫情防控工作，游客佩戴口罩、测量体温进入景区游览参观。在关键岗位增设了安全警示标志，增设防护栏杆，并安排专人值守疏导游客，

确保游客乘坐索道秩序良好。

“五一”期间，总经理徐华深入一线，全天奋战在最忙碌最繁重的岗位，密切关注着索道运营。每位同事再苦再累，也保持着良好的精神状态，为游客提供着热情服务。

全体员工均佩戴口罩上岗服务，旅游接待现场秩序平稳有序。严格执行卫生工作，每次游客乘坐前，对缆车进行灭菌清洁工作。对公众区域环境进行消杀灭菌工作。

整个“五一”期间，天竺山客运索道保证了安全运营零事故率，索道运行秩序良好，各项工作有条不紊。

同时，按照要求做好疫情防控工作，游客佩戴口罩、测量体温进入景区游览参观。在关键岗位增设了安全警示标志，增设防护栏杆，并安排专人值守疏导游客，

确保游客乘坐索道秩序良好。

鸿瑞旅游 胡晶

铜川市煤监局副局长一行莅临四咀煤矿 检查指导工作



师、总工程师负责云一行四人来矿检查指导工作，四咀煤矿董事长谢红印、矿长王吉贞及各副矿级领导全程陪同。

领导一行四人一到矿上，就立即召开座谈会，听取了总工杨洪伟的汇报，查看了矿井图纸和疫情的防控物资的储备情况，了解了矿建的基本情况以及疫病防控措施。会上领导强调，一方面疫情期间，一定要按照上级要求，做好疫情防控工作。另一方面，按照程序，尽快做好复工的逐级申报，并做好复工准备。再次，复工复产后要着重抓好安全工作，确保安全。

此次检查，增强了四咀煤矿全体员工的信心，鼓足了士气，相信在不久将来，一座标准化矿井巍然屹立于宝塔。

4月9日，铜川市煤监局副局长宋文健、主任胡志刚、宝塔区煤炭局局长朱华良

四咀煤矿 华先良



行动成就梦想

我们不仅关注房子本身的品质，也切实考虑到住进去后的实际感受。瑞城花园此次“降噪工程”完工交付，是实实在在为主业考虑的举措，有了这个“降噪工程”，我们担心的噪音问题解决了，未来的生活都非常美好的。”

活动结束后，鸿瑞集团副总裁张彦峰前往瑞城花园对二期工程建设和房屋销售情况进行现场检查，他还对瑞城花园的园区绿化及物业工作提出了相关要求。

“瑞城花园”高速公路隔声板施工项目为延西高速公路黄陵县增设隔音屏障工程的一部分，本次降噪工程的落成大幅减少了高速沿线的噪音污染，为瑞城花园小区住户营造了一个舒适、安静的居住生活环境。轩辕投资公司不仅得到业主的一致好评，同时也为公司房屋销售打下了坚实的的基础。

瑞城花园小区，因临近延西高速，受车流不断增多的原因，使得噪音干扰问题在一定程度上影响了小区居民的生活质量。陕西轩辕投资有限公司本着为主业考虑的初衷，在延西高速公路建设延安段向侧增设隔音屏障项目，以降低噪音，减少延西高速公路行驶车辆对小区居民生活产生的影响。该工程为延西高速公路黄陵县增设隔音屏障工程一部分，工程安装混凝土挡墙及声屏障580米、轮廓标25个，拆除钢板护栏180米、附着式轮廓标10个。增设标志基础2个，总工期30天，总花费约200万。安装工程完工后，经专业测量，噪声由原先的79分贝降到30分贝。据国家噪音标准，GB3096—1993《城市区域环境噪声标准》规定，居住、商业、工业混杂区白天的噪音标准为50分贝，夜间的噪音标准为50分贝。也就是说，小区目前30分贝的噪声对于人们的日常生活作息不再构成影响。

轩辕投资董事长王辉辉先生首先发表致辞表示，瑞城花园致力于打造黄陵人居住的典范，为了能给业主提供一个舒适的人居环境，公司从项目立项、规划设计到工程交付的各个阶段倾尽全力，终于将小

区噪音由79分贝降到30分贝，真正将保障小区业主的切身利益落到了实处。

黄陵县人大副主任裴晓慧女士在讲话中认为：陕西轩辕投资有限公司投资开发的瑞城花园小区是黄陵县高端楼盘，小区环境优美，卫生清洁，容积率低，功能齐全，非常适合人居。这次投资200万元建成的高速公路降噪项目，是我县企业第一次和高速集团合作的项目，对加快黄陵县的发展，打造一流人居环境，具有十分重要的意义。

西安康中噪声治理工程有限公司总经理龙清先生表示，该项目施工始终坚持以优质工程质量标准，比如：声屏障底座采用混凝土挡墙及声屏障580米、轮廓标25个，拆除钢板护栏180米、附着式轮廓标10个。增设标志基础2个，总工期30天，总花费约200万。安装工程完工后，经专业测量，噪声由原先的79分贝降到30分贝。据国家噪音标准，GB3096—1993《城市区域环境噪声标准》规定，居住、商业、工业混杂区白天的噪音标准为50分贝，夜间的噪音标准为50分贝。也就是说，小区目前30分贝的噪声对于人们的日常生活作息不再构成影响。

瑞城花园业主代表窦忠勇先生激动的讲道：“买房是人生中一件重要的事，

轩辕投资 鸿瑞

漫川关大酒店举办“庆五一”文艺汇演

5月11日，一场精彩纷呈的庆“五一”文艺演出在漫川关大酒店六楼多功能厅进行，受新冠肺炎疫情影响，这场“迟到”的演出仍然是人气满满。

漫川关大酒店的全体员工既是演出的主角，又是属“老铁”的观众，

应邀参加这场文艺演出有法官镇党委副书记李凤林、漫川关镇党办主任朱仁平、维稳办主任严天华、周孝所长张涛、公用服务站站长周孝、乡贤会主任周宗奇、同家店村支部书记王晋峰、南坡村支部书记李怀新及员工家属等。

庆“五一”文艺演出活动虽然一再推迟，却成为凝聚大酒店全体员工的众志成城，现场互动频频，大酒店20多个员工的精彩演出赢得了“金手指”的点赞，凝聚了全体员工顺应时代潮流的智慧和力量，成为“战胜疫情，振兴大酒店，实现鸿瑞梦，共筑中国梦”奋斗的新起点！

